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Συμπλήρωση & Υποβολή του 
Μηχανογραφικού Δελτίου ΓΕΛ & ΕΠΑΛ 

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,  
Ευχόμαστε σε όλους και όλες τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα  στις πανελλήνιες εξετάσεις.                            
Μετά το τέλος των εξετάσεων και την ανακοίνωση των βαθμολογιών, το πιο σημαντικό βήμα για την 
ολοκλήρωση της  διαδικασίας και  την εισαγωγή σας σε τμήματα των  πρώτων προτιμήσεών σας  είναι η 
έγκυρη πληροφόρηση για τα τμήματα που σας ενδιαφέρουν και η ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ. 
    Τονίζουμε ότι σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να αποτελούν βασικό κριτήριο για τη σειρά προτίμησης 
των τμημάτων στο μηχανογραφικό οι βάσεις των προηγουμένων ετών ή  οι πιθανές επαγγελματικές 
προοπτικές των σχολών, γιατί πρέπει να λάβετε υπόψη σας ότι:  

•→  ΒΑΣΙΚΟ  ΚΡΙΤΗΡΙΟ  ΑΠΟΤΕΛΕΙ  ΠΑΝΤΟΤΕ  ΤΟ  ΤΙ  ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΠΟΥΔΑΣΟΥΜΕ 
•→ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ  ΚΑΘΕ  ΧΡΟΝΟ ΛΙΓΟ Ή  ΠΟΛΥ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
•→  ΚΑΝΕΝΑ ΠΤΥΧΙΟ ΔΕΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΣΙΓΟΥΡΗ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
•→ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΑ  «ΚΟΡΕΣΜΕΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ» , ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΣ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΑΥΤΟ , ΘΑ ΕΧΕΙ ΘΕΤΙΚΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ. 
 

Αγαπητοί μαθητές & μαθήτριες,  
Η συμβουλευτική  υποστήριξη  για τη Συμπλήρωση του Μηχανογραφικού Δελτίου  περιλαμβάνει:  
 

1.ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΑΝΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ 
ΠΕΔΙΟ  (ΓΕΛ)  Ή ΤΟΜΕΑ (ΕΠΑΛ) ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΙΣ ΙΔΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 
2.ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ , ΩΣΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ ΝΑ ΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΕΠΩΦΕΛΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΑΣ ΤΡΟΠΟ 
3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΦΥΛΛΑΔΙΑ, ΟΔΗΓΙΕΣ, 
ΟΔΗΓΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ) 
4. ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΖΩΗ 

_______________________________________________________________________
► Τέλος,  σας υπενθυμίζουμε  ότι μπορείτε να ενημερωθείτε και για  οποιαδήποτε  άλλη 
δυνατότητα  μετα-λυκειακών σπουδών  (εκτός  Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ) , όπως: Ι.Ε.Κ. 

διαφόρων φορέων, σχολές εκτός του συστήματος των Πανελληνίων Εξετάσεων (π.χ.  Σχολές 
Καλών Τεχνών , Δραματικές Σχολές, Κινηματογράφου, Χορού, Σχολές Ξεναγών του Υπ. 

Τουρισμού), Σπουδές στο εξωτερικό , Πανεπιστήμιο Κύπρου, Ανοικτό Πανεπιστήμιο Ελλάδας & 
Κύπρου,  κ.ά.  

Λόγω των μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού, η παροχή των υπηρεσιών του 

Τομέα ΣυΕΠ γίνεται  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ για την Ατομική Συμβουλευτική και  
ανάλογα με τις διαθέσιμες θέσεις της αίθουσας για  την υποστήριξη στον έλεγχο και την υποβολή 

των Μηχανογραφικών Δελτίων από τους υποψήφιους. 
  Για ραντεβού οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνουν την εξής φόρμα: 

 ΚΕΣΥ-ΑΙΤΗΜΑ.ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ.ΔΕΛΤΙΟ.2020  
Επισημαίνεται ότι δεν επιτρέπεται η κοινή χρήση αντικειμένων (στυλό, μαρκαδόροι υπογράμμισης, 

έντυπα) και επομένως οι υποψήφιοι θα  πρέπει χρησιμοποιούν τα προσωπικά τους αντικείμενα.   
Χρήσιμο υλικό θα αναρτάται στον εξής σύνδεσμο: YLIKO.MHXANOGRAFIKO.2020 
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